



Errata - Edital 011/2014-PGZO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia nas suas atribuições, publica:

No **item 4.1** do **Edital 011/2014** onde se lê:

"Serão ofertadas vinte e uma vagas distribuídas nas seguintes subáreas:"

Leia-se:

"Serão ofertadas trinta e uma vagas, distribuídas nas seguintes subáreas:"

Dois Vizinhos, 21 de agosto de 2014

Ricardo Yuji Sado
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia
UTFPR - Câmpus Dois Vizinhos